



III. Kárpát-medencei korrektorverseny a sajtónyelvi helyesírásért FELHÍVÁS

A Magyar Nyelvi Szolgáltató Iroda harmadik alkalommal hirdeti meg a Kárpát-medencei korrektorversenyt.

A verseny célja: A sajtó helyesírási kultúrájának emeléséért rendezendő versenyen összemérhetik tudásukat a korrektorként elhelyezkedni kívánók, a már korrektorként tevékenykedők, valamint bárki, aki fel akarja mérni helyesírástudását.

A verseny időpontja, helyszíne: 2021. szeptember 25. szombat, 10 óra (online).

A verseny lebonyolítása: A verseny két részből áll: egy rövid online helyesírási tesztből és egy szövegjavításból, amelyet majd egy megadott helyről lehet elérni, letölteni. A verseny előtti napon, szeptember 24-én, 17 órakor egy próbabejelentkezést tartunk a verseny résztvevői számára. Az eredményhirdetésre 2021. szeptember 28-án, kedden, 17 órakor kerül sor.

Díjazás: Az év három, szakmailag legjobb korrektora megkapja „**Az év korrektora 2021**” címet, amelyet egy igazolással a birtokában használhat. Ezzel az a célunk, hogy a lapok az impresszumukban is feltüntessék ezt a kitüntetést, amely a kiadvány nyelvi minőségi színvonalát garantálja. A verseny **fődíja egy wellnesshétvége** egy négycsillagos szállodában, a második helyezett egy notebookot, a harmadik e-book-olvasót kap. Az első tíz helyezett értékes könyvjutalomban részesül.

A bírálóbizottság tagjai: Prof. dr. Balázs Géza egyetemi tanár, dr. habil. Minya Károly főiskolai tanár, dr. Pölcz Ádám egyetemi adjunktus, dr. Kiss Róbert Richard Prima Primiissima díjas újságíró

Jelentkezési díj: 7500 Ft, amely tartalmaz minden versenyköltséget. A jelentkezési díjat az Inter Nonprofit Kft. számlájára kell utalni (11714006-20369044), a közleményben feltüntetve: korrektorverseny.

Jelentkezési határidő: 2021. szeptember 15.

Az alábbi jelentkezési lapon számlázási adatokat is meg lehet adni. **Ha cég nevére kéri a részvételi díjról szóló számlát, akkor az adószám megadása kötelező, mert anélkül nincs lehetőségünk áfás számlát kiállítani.**

A versenyre jelentkezni [ezen az űrlapon](#) lehet.

További információ: www.e-nyelv.hu, iroda@e-nyelv.hu

Budapest, 2021. július 9.

Magyar Nyelvi Szolgáltató Iroda

Támogatóink: Nemzeti Kulturális Alap, Magyar Nyelvstratégiai Kutatócsoport, Magyar Nyelvőr Alapítvány